
ATA DA DECIMA TERCEIRA SESS.AO ORDINARIA DO PRIMEIRO 
PERfODO LEGISLATIVO DO ANO 2026, DA CAMARA MUNICIPAL DE 
JATI, ESTADO DO CEARA, PRESIDENTA VALMA MARIA GOMES DA 
SILVA, SECRETARIO JO.AO WELLINGTON TEIXEIRA FREITAS. 

Aos 26 dias do mes de maio do ano 2026, as 19h00 horas, na sala das 
sessoes realizou-se a Decima Terceira Sessao Ordinaria do Primeiro 
Periodo Legislativo do ano 2026, desta Camara Municipal. 
Compareceram os seguintes vereadores: Valma Maria Gomes da Silva, 
Jose Arimateia Justino dos Santos, loao Wellington Teixeira Freitas, 
Cicero Moreira Barreto, Marcelo Jose de Oliveira, Vinicius Santos 
Dantas de Araujo, Gervasio Neto Freitas, Francisco Alves de Medeiros, 
Daniel Genesis Pereira de Sousa. A Senhora Presidenta invocando a 
protecao de Deus e em nome do povo declarou aberta a sessao. Aberta 
a sessao a Sr.i! Presidenta fez a chamada nominalmente dos senhores 
vereadores para votacao da Ata da Sessao anterior, que ap6s feita a 

Sr.il Presidenta informa que a pauta do dia sera exclusivamente � 
referente a Lei de Diretrizes Orcamentaria, nao pcdera ter outr� 
assuntos. Dando continuidade, a Sr.fl Presidenta solicitou ao Secretario 
da Casa para fazer a leitura do expediente, o qual consta protocolado o � 
seguinte: Projeto de Lei n2. 014/2026. "Dispoe sobre as Diretrizes � 
para Elaboracao e Execucao da Lei Orcarnentaria Anual para o 
Exercfcio Financeiro de 2027 e da outras providencias". Na 
ocasiao, a Sr.1! Presidenta colocou para votacao o Projeto de Lei n2. 'w-- 
014/2026. Primeiramente, votacao pelas Comissces Permanentes da 
Casa, onde externaram parecer favoravel a aprovacao do Projeto. Em � 

seguida, a Sr.i! Presidenta colocou para votacao individual. Votou a 
Vereador loao Wellington Teixeira Freitas (SIM), Vereador Cicero 
Moreira Barreto (SIM), Vereador Marcelo Jose de Oliveira (SIM), 
Vereador Vinicius Santos Dantas de Araujo (SIM), Vereador Gervasio 
Neto Freitas (SIM), Vereador Daniel Genesis Pereira de Sousa (SIM), 
Vereador Francisco Alves de Medeiros (SIM), Vereador Jose Arimateia 
Justino dos Santos (SIM). Ficando assim, o Projeto de Lei n2. 014/2026, 
aprovado por todos os presentes. Prosseguindo a Sessao e na 
oportunidade, a Sr.fl Presidenta facultou o uso da palavra aos senhores 
vereadores. Fez uso da palavra o Vereador Vinicius Santos Dantas de 



Araujo desejando boa noite a Sr.� Presidenta, nobres colegas 
vereadores, todos aqui presentes ea populacao Jatiense que nos assisti 
pelas redes sociais. Hoje s6 agradecer a oportunidade de estarmos 
mais uma vez aqui todos bem e com saude, cuidando de interesses da 
populacao Jatiense. Hoje votando na Lei de Diretrizes Orcarnentaria, 
futuramente vai vir a (LOA) a Lei Orcamentaria Anual. E o que eu 
venho cobrando aqui e que futuramente a populacao venha estar aqui 
na ativa participando desse orcarnento, e que toda certeza ira gerar -� 
melhorias para o nosso povo, e e eles que estao no dia a dia e que� 
sabe de fato o que esta acontecendo e precisando. No mais, s6 
agradecer o espaco da palavra. Fez uso da palavra o Vereador Jose 
Arimateia Justino dos Santos desejando boa noite a Sr.i! Presidenta, 
caros colegas vereadores, e ao Publico presente. Hoje feliz por 
estarmos mais uma vez aqui todos reunidos mais uma vez. Reunidos 
hoje votando em um projeto de suma importancia para o nosso povo, 
que destina o futuro de financas do nosso municipio, e que tenho * certeza de que vai serum dinheiro bem distribufdo e muito bem gasto 
pela gestora, isso ela vem demonstrando, que a gente venha fiscalizar 
para nosso povo. Ademais, s6 agradecer a atencao de todos. 
Retomando a palavra a Sr.� Presidenta agradece a atencao de todo� 
Quero aqui agradecer a Deus primeiramente por mais uma vez ,,.�/ 
estarmos aqui. Desejo aqui a todos uma 6tima semana, meu muit� 
obrigado pela atencao, E com°La mais havia a tratar, declarou ,,�) 
encerrada a Sessao. Eu • �. • loao Wellington � 
Teixeira Freitas, Secretario designado, mandei lavrar a presente Ata 
que ap6s Iida e achada conforme vai assinada pelos vereadores (a) 
presentes. 
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